2018 suppletiva Q9

Determina il luogo geometrico dei punti P(x; y; z) equidistanti dai punti
A(0; 1; 2) e B(-3; 2; 0)



IEN 1 punti dello spazio tridimensionale equidistanti da A(0;1; 2) e B(—3; 2; 0) sono i punti del piano perpen-
dicolare al segmento AR e passante per il suo punto medio.
1l segmento AB ha vettore di dirczione:

V(xg— X4 yp— yaiZa— 2a) — V(—31;-2).

Tl punto medio di AB é:

xptxy YetYa zptz,
O s M
11 piano perpendicolare ad AB ¢ passanle per M ha equazione:

o

3 (x+2)+1(y-3)-2(z-1)=0 - —3x+y-2z—4=0.



